



SILVIU LĂCĂTUȘU
Director executiv C.F.P.P.D.A.

Eveniment de brokeraj WATER RESEARCH TO MARKET



12 Iunie 2012

Palatul Parlamentului, București
în cadrul complexului de manifestări
EXPOAPA 2012

Proiectul "Water Research to Market" își propune dezvoltarea unei metodologii care să faciliteze transferul de cunoștințe bazându-se pe studii de caz ale proiectelor de cercetare ce pot îmbunătăți piața europeană a sectorului apei.

În cadrul acestui proiect Asociația Română a Apei prin Centrul de Formare și Perfectionare Profesională în Domeniul Apei (C.F.P.P.D.A.), în calitate de partener, organizează activități ce pun față în față cercetătorii și practicienii din sectorul european al apei pentru o mai bună implementare a directivelor europene privind apa.

Proiectul "Water Research to Market" are o durată de trei ani și este co-finanțat de Comisia Europeană prin Programul LIFE+ Environment & Eco-Innovation ce reunește patru parteneri europeni: International Office for Water (OIEau), coord. - FR , Amphos 21 - ES, GdanskWater Foundation - POL și Asociației Române a Apei - RO prin C.F.P.P.D.A..



Pentru a aduce rezultatele cercetării românești aproape de piață, Fundația Centrul de Formare și Perfecționare Profesională în Domeniul Apei alături de partenerii săi din cadrul Proiectului "Water Research to Market" și Asociația Română a Apei vor organiza un **eveniment de brokeraj**, în data de **12 Iunie 2012**, adăugând astfel o nouă dimensiune participării în cadrul manifestarilor **EXPOAPA 2012**. Evenimentul își propune organizarea de întâlniri față-în-față între reprezentanții echipelor de cercetare și reprezentanții firmelor interesate de preluarea soluțiilor inovative.

Organizațiile din Romania interesate să se implice prin participarea la *evenimente de brokeraj fie din perspectiva "furnizorilor de inovare" fie din poziția celor care sunt dispuși să implementeze rezultatele cercetării* sunt rugate să ia legătura cu C.F.P.P.D.A. la telefon/fax: : 0040 21 316 28 29 și e-mail: nicoleta.ilie@ara.ro, persoana de contact ing. Nicoleta Ilie.

Informații detaliate despre acest proiect, activități, rezultate intermediare, mod de colaborare cu cei interesați pot fi găsite pe site-ul www.waterrtom.eu sau contactând partenerii din acest proiect.